



Дайджест

6 ФЕВРАЛЯ

В детском саду №43 «Малыш» состоялось торжественное вручение знаков ГТО за 1 и 2 кварталы 2024 года. Депутат Владимир Севостьянов вручил знаки и поблагодарил инструктора по спорту Евгения Кузминых за подготовку ребят к выполнению нормативов ГТО.

9 ФЕВРАЛЯ

Депутат Думы муниципального округа Виктор Воложин принял участие во Всероссийской массовой гонке «Лыжня России – 2025» в Сухом Логу. Парламентарий занял 3 место в забеге в своей возрастной группы.

18 ФЕВРАЛЯ

От имени депутатского корпуса и промышленных предприятий Сухого Лога председатель Думы Евгений Быков и главный специалист Денис Вяцков передали волонтерам 100 кг парафина для изготовления окопных свечей.

20 ФЕВРАЛЯ

Сухоложские депутаты присоединились к благотворительной акции «Тепло для героя». Собранные для бойцов специальной военной операции посылки уже отправлены с гуманитарным грузом «за ленточку».

21 ФЕВРАЛЯ

Депутат Думы и директор Сухоложского историко-краеведческого музея Наталья Ельнякова провела экскурсию для именитых гостей. Живущие в Екатеринбурге политик и ученый Андрей Измоленов и полковник в отставке Виктор Поляков посетили Сухой Лог. Осмотрели экспозиции городского музея и договорились о проведении на музейной площадке встречи сухоложских политиков рубежа XX-XXI вв.

28 ФЕВРАЛЯ

В школе №17 прошел смотр-конкурс строя и песни «Юнармеец» среди дошкольников. 11 команд продемонстрировали навыки в строевой подготовке, выполнении команд и исполнении патриотических песен. Оценочную комиссию возглавлял депутат, председатель клуба моряков Сухоложья Виктор Воложин.

Отработали в деловом ритме

Повестка 34-го заседания Думы муниципального округа Сухой Лог состояла из 10 вопросов. Все были предварительно рассмотрены на профильных комиссиях, поэтому их обсуждение и принятие проходило в деловом ритме.

По инициативе Думы 7 апреля на 17:10 назначены публичные слушания по внесению изменений в Устав МО Сухой Лог. Предложения и замечания принимаются с 4 марта по 4 апреля в каб. №116 Администрации МО или на портале госуслуг.

Депутаты также утвердили новый базовый размер платы за наем 1 кв.м жилого помещения и коэффициент соответствия платы за наем жилого помещения; заслушали отчет о деятельности Счетной палаты; приняли решение о заключении соглашения о сотрудничестве с представительными органами города Первомайска ЛНР и одобрили кандидатуры на награждение почетными грамотами и благодарственными письмами работников Счетной палаты и жилищно-коммунальной сферы.

Существенный блок заняли обсуждения изменений в бюджет муниципального округа на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов.

Согласно корректировкам планируется увеличение прогноза доходов на 2025 год на

БЮДЖЕТ 2025 ГОД

доходы
4 030 598,14 тыс. руб.

расходы
4 146 180,6 тыс. руб.

дефицит бюджета
115 582,5 тыс. руб.

Председатель комиссии по экономической политике, бюджету, финансам и налогам Сергей Комягин рекомендует депутатам принять положительное решение по предлагаемой корректировке бюджета / ФОТО МАРИНЫ ПЕЧЕНКИНОЙ

189 801,08 тыс. руб. к плановым значениям, утвержденным декабрьским решением Думы. Расходная часть бюджета вырастет на 204 394,3 тыс. рублей.

Субсидии увеличены на 106 352,35 тыс. рублей. Основной объем (более 104 млн рублей) будет направлен на ремонт автомобильной дороги на ул. Юбилейной. Иные межбюджетные трансферты в размере

97 796,6 тыс. рублей будут распределены по следующим статьям: ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство, выплаты советникам директоров по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, социальная поддержка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, организация бесплатного горячего

питания обучающихся начальных классов и др.

Бюджетные ассигнования, поступившие от дополнительных доходных источников (от ООО «Староцементный завод» и АО «Сухоложское Литье») на сумму 200 тыс. рублей, будут направлены на организацию мероприятий по присвоению городу Сухой Лог статуса «Город Трудовой Доблести и Славы».



Цветы для ветерана

В День защитника Отечества представители Думы и администрации муниципального округа Сухой Лог поздравили участника Великой Отечественной войны Петра Ивановича Казанцева.

С торжественным визитом к ветерану отправились депутат, заместитель председателя комиссии по землепользованию, городскому хозяйству и охране окружающей среды Виктор Во-

ложанин и заместитель главы Администрации МО Сухой Лог в сфере социальной политики Юлия Берсенева.

Выразив самые теплые пожелания здоровья, долголетия и мира, гости передали подарки от местного отделения партии «Единая Россия». Ранее глава муниципалитета Рафаил Мингалимов вручил ветерану юбилейную медаль «80 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Юлия Берсенева и Виктор Воложин поздравляют Петра Ивановича Казанцева / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ

Испытание на меткость

Команда Думы МО Сухой Лог выступила в первенстве по стрельбе.

Соревнования проходили 22 февраля в тире Сухоложского многопрофильного техникума и посвящались Дню защитника Отечества и памяти Сергея Репринцева.

На турнир заявили 14 команд, представляющих промышленные предприятия,

общественные объединения, бюджетные и частные организации. Места на пьедестале почета заняли ветераны и преподаватели техникума.

В состав думской команды вошли депутаты Виктор Воложин, Владимир Севостьянов, Виктор Дзюбин и работник аппарата Думы Денис Вяцков.



На огневом рубеже депутатская сборная / ФОТО ИЗ АРХИВА ДУМЫ